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ACTIVITATEA 5.1 A PROIECTULUI 

 „ADS – Ameliorare. Dezvoltare. Succes”          
 

 

FIȘĂ DE INFORMARE 
 

Programul ADS (acronimul pentru formularea “A doua şansă”) oferă 

oamenilor posibilitatea continuării şi finalizării învățământului obligatoriu fără a 

fi nevoite să-şi întrerupă eventualele activităţi profesionale sau familiale în care 

sunt angrenate. 

                Proiectul ‘’ADS – 

Ameliorare.Dezvoltare.Succes’’ 

implementat în perioada decembrie 2020 

– decembrie 2023 de către Inspectoratul 

Școlar Județean Neamț – Solicitantul, în 

parteneriat cu Județul Neamț – Partener 

1, Casa Corpului Didactic Neamț – 

Partener 2 și Agenția Județeană pentru 

Ocuparea Forței de Muncă Neamț – 

Partener 3, a fost structurat în funcție de 

nivelurile și așteptările persoanelor care 

doresc să-și finalizeze studiile. Întrucât 

fiecare individ are ritmul său de învățare, 

proiectul a asigurat module special 

concepute astfel încât persoanele înscrise 

în program au putut urma cursurile cu 

ușurință, fără a-i fi afectată viața 

cotidiană, formându-și astfel la finalizarea 

acestora, competențe ce răspund 

intereselor și nevoilor lor. 
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                  Renunțarea timpurie la studii este unul dintre factorii decisivi, rata în 

rândul tinerilor și adulților crescând semnificativ. Din acest motiv, este de la sine înțeles 

faptul că, în momentul în care tinerii renunță la școală, viitorul acestora este 

compromis. 

                Finalizarea studiilor 

constituie un avantaj foarte mare, 

deoarece atunci când individul aplică 

pentru un loc de muncă, diploma care 

atestă terminarea unui ciclu de 

învățământ este un criteriu după care 

angajatorul va decide dacă aplicantul 

va primi postul.  Deci, totul pleacă de 

la abandonul școlar, motiv pentru care 

trebuie depuse eforturi comune pentru 

a combate acest fenomen. De 

asemenea, trebuie făcute demersuri 

constante pentru susținerea celor care 

au renunțat la școală prin 

implementarea a cât mai multe 

programe de tip „A doua șansă” în 

urma cărora vor obține 

diploma/adeverința necesară ce le va 

asigura un viitor mai bun. 
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”ÎNVĂȚĂTURA TREBUIE SĂ FIE 

UNEORI UN DRUM, 
ÎNTODEAUNA UN ORIZONT!” 

Nicolae Iorga 
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             În momentele dificile, când te gandești poate să renunți la educație, 

amintește-ți că: 

➢ Lipsa educației duce către sărăcie! 

➢ Educația vine cu cunoștințe noi, ce te ajută să ai un loc de muncă mai bun 

și mai bine plătit!  

➢ Statutul tău social este mai bun odată ce ești o persoană cu educație!  

➢ Educația aduce cunoaștere pentru a dezvolta noi abilități în rândul 

antreprenoriatului sau oportunități de dezvoltare personală! 
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